

Старый Осколъ. Въ имѣніи помѣщика П., какъ пишутъ „Нов.“, надняхъ былъ устроенъ изо льда грандиозный двухъ-этажный дворецъ, съ балконами, башнями и громаднымъ куполомъ надъ крышей. Вследствіе сильныхъ морозовъ ледяной домъ настолько окрѣпъ, что въ немъ ходили десятки людей безъ всякихъ предосторожностей. Владѣлецъ этого строенія задумалъ устроить въ ледяной залѣ танцевальный вечеръ съ эффектнымъ освѣщеніемъ. Его мысль, однако, не осуществилась, такъ какъ наступившая оттепель сильно попортила зданіе.